

5 Снова в Хабаровском крае

С 4 июля начались гастроли творческой бригады Московского Центрального детского театра по районам Хабаровского края.

Несколько лет назад, одним из гервых, Центральный детский театр откликнулся на призыв ЦК КПСС и Совета Министров СССР об облуживании тружеников целины. После XXII съезда КПСС наши бригады стали облуживать тружеников целины и новостроек семилетки. Нынче Центральный детский театр привез труженникам Хабаровского края спектакль по пьесе В. С. Розова «Неравный бой». Почти 15 лет Центральный детский театр дружит с драматургом Розовым. Пять его произведений впервые прошли на сцене Центрального детского театра и потом получили распространение по всей стране и за рубежом.

«Неравный бой» — новая пьеса В. Розова. В ней драматург снова обращается к жгучим вопросам воспитания молодежи, разоблачения мещанства. Основная тема пьесы — право молодежи на самостоятельность, проблема любви, взаимоотношения со старшими. В спектакле заняты народная артистка Таджикской АССР Г. Д. Степанова, заслу-

женный артист РСФСР и бессменный художественный руководитель бригады Е. В. Перов, заслуженная артистка РСФСР Н. П. Коренева, артисты П. В. Должанов, А. М. Щукин, Р. В. Чумак, Г. А. Ляпина и другие. Постановка осуществлена режиссером Анатолием Эфросом, известным многим по картине «Шумный день».

Нам приятно снова встретиться с тридцатилетней бригадой Хабаровского края. Приятно в особенности потому, что в прошлом году все спектакли бригады прошли здесь с большим успехом, и мы слышали немало пожеланий — чтобы бригада приехала еще раз. Так говорили рыбаки-колхозники Приамурья и лесоводы-товарищи Нанайского района.

Свою нынешнюю творческую поездку бригада начинает с селений Хабаровского района, потом мы побываем в Советской Гавани, в Комсомольском районе, закончим гастроль — в Хабаровске.

В. Л. КАРЦЕВСКИЙ,
руководитель бригады артистов
Центрального детского театра.

ТИХООКЕАНСКАЯ
ЗВЕЗДА
СТР

6 июля
1962 г.

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА
г. Хабаровск